
 

 

Agenda COC Vergadering 14 Januari 2026 om 20:00 uur. 
 
Aanwezig: Frederique, Marlous, Annick, Pim, Lianne en Annemarie  
 

- Welkom en vaststellen agenda 

- Notulen vorige vergadering 
 
Vaste vergaderpunten: 
 

- Beleidsstukken ter goedkeuring 

- GGD rapporten  

- Verbetermeter 
In de afgelopen periode zijn er geen stukken binnen gekomen. 
 
Overige vergaderpunten: 
 

- Groepsapp en verdeling OC 
Doordat er een onderscheid is tussen LOC en COC vraagt Annemarie zich af hoe wij dit binnen de 
COC willen doen qua groepsapp. We vragen de mensen die alleen in de LOC zitten zelf een 
keuze te maken of zij nog in de groepsapp willen.  
Als er leden die alleen van de LOC zijn bij een vergadering van de COC aanschuiven moeten we 
ons beseffen dat zij geen stemrecht hebben binnen de COC. Het is allemaal wennen met de 
nieuwe verdeling van de OC. Annemarie zal aan Cor weer een overzicht vragen ivm nieuwe leden 
binnen de LOC’s.  
 

- Behandel en ontwikkeltraject van Driegang ( ivm afwezigheid van Cor word dit in de volgende 
vergadering besproken.) 

 

- Ouderavond Hoppas 
Vanuit Hoppas is de vraag gekomen of er interesse is in een algemene ouderavond Hoppas 
breed. Er zijn gesprekken geweest tussen personeel van Hoppas en twee leden van de COC. 
N.a.v. een vragenlijst hierover naar ouders toe hebben we besloten geen algemene ouderavond te 
organiseren ivm de lage opkomst. We hebben vanuit de COC geadviseerd om per locatie te kijken 
of er interesse is voor een ouderavond.  
 

-   Feedback van de oudercommissie op beleidsstukken. 
 We geven regelmatig feedback op de beleidsstukken van Hoppas. We missen de terugkoppeling 
van Hoppas hierover. Wat doen ze met onze feedback en wat is de aanpassing geweest. Graag 
zien wij hier een terugkoppeling over. 
 

-  Scholingsplan 2026 ( ivm afwezigheid van Cor word dit in de volgende vergadering besproken) 
 

-  Voorstel samenvoegen BSO.  
Wij hebben hier over gesproken en een aantal vragen opgesteld die naar Cor en Siebren worden 
gemaild.  
 

- Kwartaalbesprekingen ( ivm afwezigheid van Cor word dit in de volgende vergadering 
besproken)  

 

- Veiligheid openbaar school/bso terrein in Dussen.  
Ouders zijn geschrokken dat er tijdens stemmen en de griepprik al die mensen tussen de bso 
kinderen in de gang lopen. Is hier dan genoeg toezicht? En kan de veiligheid van de bso kinderen 
worden gewaarborgd? We vragen Cor hier reactie op te geven.  
 



 

 

- Werkgroepjes maken voor 2026 er word een poll in de groepsapp gezet zodat de leden kunnen 
kiezen in welk werkgroepje ze willen deelnemen dit jaar.  

•  Tarieven/ kwartaal groep 
• Dag van de pedagogisch professional 
• Genderdiversiteit  
 
 
 
 

 


